
Το θέμα δεν είναι προσωπικό
του  Μπογδάνου.  Η  Νέα
Δημοκρατία έχει την ευθύνη.
Κάνοντας μια μικρή αναδρομή στο google στη λέξη Μπογδάνος,
εκτός από βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, θα μας βγάλει και τα
“κατορθώματα” του, όπως το σχόλιο του στο Twitter, σχετικά με
πιθανή  είσοδο  «τανκς»  στην  ΕΡΤ,  σε  περίπτωση  που  η  Νέα
Δημοκρατία σχημάτιζε κυβέρνηση, το χαρακτηρισμό της μητέρας
του Παύλου Φύσσα ως τραμπούκου ( κι ότι είναι λυτή) ενώ του
Ρουπακιά ως ράκου και με αφορμή την επαναπροώθηση προσφύγων
ότι  «η  χώρα  έπαψε  να  είναι  μια  ισλαμολάγνα  νεοαριστερή
λαθροντίσνεϋλαντ».
 
Οπότε  δεν  θα  χρειαζόταν  κάτι  άλλο  για  να  καταλάβουμε  ότι
πρόκειται περί στυγνού φασίστα. Όμως τις τελευταίες μέρες,
εκτός του ότι παραβρέθηκε στη σύναξη των φασιστών στην πλατεία
Βικτωρίας,  στο  πλευρό  του  Κασιδιάρη,  απείλησε  ευθέως  την
αντιφασίστρια  δημοσιογράφο  Ελευθερία  Κουμάντου  επειδή
βιντεοσκόπησε το όργιο καταστολής της ομάδας “Δράση” εναντίον
των  Θωμά  Λάλου  και  Αλέξανδρου  Τιτκώβ,  με  αποτέλεσμα  το
οπτικοακουστικό αυτό υλικό να χρησιμοποιηθεί στη δίκη κι έτσι
οι δύο αντιφασίστες να αφεθούν ελεύθεροι.
 
Mερικές ώρες αργότερα επιτέθηκε στο Σπύρο Δαπέργολα επειδή
ανέβασε ένα τουιτ εναντίον του και μάλιστα απαίτησε τη σύλληψη
του από την αστυνομία. Μάλιστα αμέσως μόλις η αστυνομία τον
συνέλαβε, έγραψε τουίτ ευχαριστώντας την, σαν να βρίσκεται σε
online επικοινωνία μαζί της.
 
Σήμερα  ήταν  η  σειρά  του  Μπογιόπουλου  να  απειληθεί  από  το
φασιστοειδές,  το  οποίο  αναγνώρισε  (τι  σύμπτωση!)  στους
χαρακτηρισμούς “φασίστα”, “ρουφιάνο”, “γλίτσα” και “γελοίο” το
πρόσωπο του, αλλά και της Μαρίας Δεναξά και του Παναγιώτη
Παπανικολάου.
 
Δεν είναι θέμα προσωπικό του Μπογδάνου μόνο. Η Νέα Δημοκρατία
συνολικά και σαν κόμμα και σαν κυβέρνηση έχει την ευθύνη.
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Είναι εμφανές ότι προσπαθεί να αναβιώσει με κάθε δυνατό τρόπο
την τρομοκρατία και το παρακράτος, που της είναι τόσο οικεία
από  το  παρελθόν.  Και  το  κάνει  με  πολλούς  τρόπους,  είτε
δίνοντας εντολή στα μηχανάκια της αστυνομίας να πέσουν πάνω σε
διαδηλωτές,  είτε  προσπαθώντας  να  “φυτέψει”  μολότοφ  σε
αντιφασίστες, είτε “ρουφιανεύοντας” το παραμικρό που λένε ή
κάνουν αγωνιστές.
 
Να βάλουν καλά στο μυαλό τους ότι αυτό δεν θα το πετύχουν όσο
κι αν προσπαθήσουν.
 
Η αλληλεγγύη είναι το δικό μας όπλο!
Πολιτική οργάνωση “Κόκκινο Νήμα”


